

Наша помощь фронту

Российский профсоюз работников транспортной безопасности - о себе и о главных проектах

Отрасль транспортной безопасности объединяет на сегодняшний день более 380 тыс. человек. Профильный профсоюз наращивает свое влияние, концентрируясь на наиболее значимых и приоритетных направлениях работы и отдельных проектах. В числе которых - поддержка людей, занятых в рамках проведения СВО. В профсоюзе, в формате дайджеста, поделились с читателями "Солидарности" актуальной информацией о себе и о наиболее важных задачах.

СОЗДАНИЕ ПРОФСОЮЗА И НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ

В 2020 году было принято решение создать профсоюз работников транспортной безопасности. Был утвержден устав организации, определены миссия и цель, и началось объединение работников транспортной безопасности из разных городов и регионов страны.

Основой для создания и развития профсоюза стала реализация Федерального закона от 09.02.2007 № 16-ФЗ "О транспортной безопасности". При этом государственными органами было привлечено особое внимание к обеспечению безопасности. По существу, это повлекло за собой возникновение новых профессий и активное развитие отрасли в различных сферах транспортной инфраструктуры Российской Федерации.

На данный момент общее количество работников транспортной безопасности превышает 380 тысяч.

В 2022 году профсоюз работников транспортной безопасности получил статус общероссийского. С Федерацией независимых профсоюзов России работа строится на основе соглашения о сотрудничестве и взаимодействии.

На протяжении последних лет профсоюз последовательно решает задачи по защите прав и интересов своих членов: оказывает им материальную помощь; реализует программы по предоставлению скидок на санаторно-курортное лечение, на детский оздоровительный отдых, "Профсоюзный дисконт"; обеспечивает получение льготного высшего и среднего профессионального образования; оказывает юридическую поддержку; способствует формированию позитивных интересов (в том числе в сфере досуга); организует и проводит культурно-массовые мероприятия; оказывает общественно полезные услуги, например помогая семьям в воспитании детей.



Профсоюз активно участвует и в совершенствовании законодательной базы, способствующей регулированию социально-трудовых и профессиональных отношений в сфере транспортной безопасности. А также разрабатывает рекомендации по улучшению условий труда, повышению квалификации сотрудников и внедрению современных стандартов безопасности на транспорте.

Одной из важнейших целей организации является официальное признание профессии работника транспортной безопасности. Для достижения данной цели представители профсоюза включены в рабочую группу при Министерстве транспорта России. Ожидается включение представителя и в состав Общественного совета Ространснадзора.

ПРОЕКТ "ПРОФРОНТ" - ПОМОЩЬ ФРОНТУ

Одним из наиболее значимых социальных проектов профсоюза является проект "Профронт", направленный на поддержку участников специальной военной операции. В частности, в рамках проекта "Профронт" профсоюз:

- обеспечивает доставку запасных частей для автотранспорта, тепловизоров, а также доставку форменной одеж-

ды и иных промышленных товаров, медикаментов, расходных материалов, инструментов;

- обеспечивает закупку и передачу дизельных тепловых пушек и тепловентиляторов, продуктов и одежды, товаров бытового назначения;

- поставляет товары бытового назначения, предметы личной гигиены, одежды, продуктов питания и т.д.

С момента запуска проекта "Профронт" профсоюз для нужд бойцов СВО передал предметов материально-технического обеспечения на сумму свыше 50 млн рублей.

Важно отметить, что проект "Профронт" реализуется исключительно за счет целевых пожертвований частных лиц и компаний. По словам руководителя аппарата профсоюза **Елизаветы Яриванович**, его члены активно участвуют в сборе и доставке помощи. Также важно, что членские взносы для реализации данного проекта не используются, что говорит о высокой степени общественной вовлеченности.

- Мы стремимся сделать все возможное, чтобы обеспечить наших бойцов всем необходимым на передовой. Наша цель - не только поддержка военнослужащих, но и объединение усилий всех слоев общества в борьбе за безопасность страны, - сказала Яриванович.



Профсоюз работников транспортной безопасности регулярно направляет гуманитарные грузы на фронт

Руслан Стофарандов, заместитель председателя профсоюза и координатор проекта "Профронт", сообщил, что профсоюз не просто передает гуманитарную помощь, но и организует доставку в наиболее труднодоступные районы:

- Это сложная, но крайне важная работа. Команды добровольцев не боятся трудностей, мы всегда находим способы доставить помощь тем, кто в ней больше всего нуждается.

НА НОВЫХ ТЕРРИТОРИЯХ

Помимо помощи фронту профсоюз активно поддерживает мирное население, особенно на новых территориях России. За время действия проекта "Профронт" было доставлено больше 60 тонн гуманитарных грузов для гражданского населения новых регионов.

А в рамках проекта "Сила поэзии - сила России", направленного на поддержку одаренных детей из новых регионов, оказывается помощь в организации культурных мероприятий. Такие проекты не только поддерживают детей, но и способствуют укреплению связи между поколениями, воспитывая в молодых людях чувство патриотизма и любви к Родине.

Елизавета ЯРИВАНОВИЧ